

Вторник, 6 марта 1951 г., № 19 (1303).

Встреча артисток с колхозницами



Уже стали традицией воскресные приезды тружеников социалистических деревень в Москву, где они проводят свой выходной день: посещают музеи, выставки, смотрят спектакли, встречаются с работниками искусства. В свою очередь, артисты театров и эстрады столицы выезжают в колхозы, выступая там с концертами.

В минувшее воскресенье около 2500 колхозниц Ленинского и Пушкинского районов Московской области посетили Центральный театр Советской Армии и Театр им. Ленинского комсомола, где смотрели спектакли «Незабываемый 1919-й» Вс. Вишневского и «Вторая любовь» Е. Мальцева и Н. Венкстери.

Зрительный зал Театра им. Ленинского комсомола заполнили 750 лучших колхозниц, агрономов, работников заводов, сельских учительниц, врачей Ленинского района Московской области. Они приняли участие в торжественном заседании трудящихся района, посвященном Международному женскому дню.

Среди зрителей — знатные женщины передового колхоза имени Н. С. Хрущева — заместитель председателя колхоза Анна Александровна Юнина, доярка Варвара Михайловна Лапина, заведующая молочно-товарной фермой Ольга Ивановна Скипичкина, звеньевая Анна Кременецкая, агроном Наталья Васильевна Стефанович и другие. Они с интересом смотрели спектакль «Вторая любовь».

В антракте за кулисы театра пришла группа колхозниц. Гости сердечно приветствовали режиссер спектакля народная артистка РСФСР С. Гиацинтова и главный режиссер театра народный артист СССР И. Берсенев. Завязалась дружеская беседа.

Мысли и чувства колхозниц хорошо выразила Анна Александровна Юнина.

— Радостно было нам увидеть в столичном театре спектакль о нашей колхозной жизни, — говорит она. — Я только недавно прочтала книгу «От всего сердца». Интересно было увидеть героев этой юманы на сцене. Когда я смотрела спектакль «Вторая любовь», многое напоминало мне мою собственную жизнь, жизнь моих товарищей. Есть у нас в колхозах Московской области такие председатели, как Кузьма Красновёрв, такие инициативные комсомольцы, беспокойные люди, как Валя Яркин. Артистка Зинаида Руднева, исполнявшая роль Груши Васильцовоной, напомнила мне нашего колхозного бригадира Степаниду Пухову. Она такая же живая, энергичная, такая же стойкая и преданная своему колхозу.

Колхозницы тепло благодарили коллектив театра за спектакль о колхозной деревне.

На снимках: сверху — встреча колхозниц с артистками Московского театра им. Ленинского комсомола, внизу — артистка З. Руднева (справа) беседует со звеньевой колхоза имени Н. С. Хрущева — А. Кременецкой.

Фото С. Шнигарева.